11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.02.2010 00:03:06

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.02.2010 20:36:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131768/answer/131814




OcobeHHOCTD. Ma3eil TakKuX He CylIIeCTBYeT YBHL. [IDOUTH MOXKET ¥ caM0, HO MOXKeT TaK OCTaHEeTCS
Ha BCIO XkU3Hb. CTOUT BaC OYHO OCMOTPETH B JII000M CITydae.



